Приложение №12

МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ СУДЕЙ
Задание 1 «ОРИЕНТИРОВАНИЕ»
Найдите координаты объектов (координаты основания галочки)
	Команда Красного танка
	Команда 
Синего танка
	Команда 
Зеленого танка
	Команда  

Желтого танка

	Эскарп

Х=1000м ; У=500м
	Холм

Х= 2250м; У=1625м
	Штрафной круг

Х=750м; У=1375м
	Кирпичная преграда

Х=1500 м; У=875м

	Место заряжания

Х= 875м; У=750м
	Минное поле

Х= 1625м; У=1500м
	Старт

Х= 1250м; У=1125м
	Финиш

Х= 1500м; У=1375м

	Огневой рубеж

Х=750 м; У=1000м
	Рубеж открытия огня

Х= 750м; У=1250м
	Площадка ожидания

Х=1500 м; У=1500м
	Трибуна

Х= 1700м; У=1500м

	Судьи

Х=2000 м; У=1375м
	Площадка для пристрелки

Х=1750 м; У=250м
	Участок препятствий

Х= 1000м; У=1000м
	Мишени

Х= 250м; У=1000м

	Зона маневров

Х=875 м; У=1000м
	Участок обгона

Х= 2250м; У=1000м
	Брод

Х=1000 м; У=1750м
	Противотанковый  ров 

Х= 800м; У=1600м

Х= 1500м; У=1750м


Задание 2 «ПУТЬ И ПЕРЕМЕЩЕНИЕ»

Начертить схему движения танка на плане танкодрома , определите пункт назначения, рассчитать путь и перемещение танка
	Команда Красного танка
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	Команда Зеленого танка
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	Команда  Синего танка
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	Команда Желтого танка
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Задание «ГРАФИКИ ДВИЖЕНИЯ»
Найти характеристики движения двух объектов, то есть начальные координаты танков, скорость танка, написать уравнения координаты танков, определить когда и где отстающий танк перегонит впереди идущий танк.  
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	Команда Красного танка

Танк № 1:

  х0=0м, v=10м/с
x1=10t 
Танк № 2:

 х0=100м, v=5м/с 
x2=100+5t
Танк № 1 обгонит танк № 2  в момент времени t=20с в точке с координатой х=200м
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	Команда синего танка

Танк № 3:  

х0=0м, v=15м/с
x3=15t 
Танк № 5: 

х0=50м, v=10м/с 
x5= 50 +10t
Танк № 3 обгонит танк № 5  в момент времени t=10с в точке с координатой х=150м
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	Команда Зеленого танка

Танк № 4: 

х0=150м, v=6м/с 
x4= 150 +6t 
Танк № 7:  

х0=0м, v=8м/с
x7=8t 
Танк № 7 обгонит танк № 4  в момент времени t=25 с в точке с координатой х=300м
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	Команда Желтого танка

Танк № 6: 

 х0=200м, v=5м/с
x6=200+5t 
Танк № 8: 

х0=50м, v=15м/с 
x8= 50 +15t
Танк № 8 обгонит танк № 6  в момент времени t=10с в точке с координатой х=150м



Задание 4 «ГОНКА ЗА ЛИДЕРОМ»
Определить: через какое время и в точке с какой координатой  отстающий танк  обгонит впереди идущий танк, то есть станет  лидером?

	
	1 танк
	2 танк
	tобгона
	Хобгона

	Команда Красного танк
	хс= 200 +6t
	xкр=10t
	50
	500

	
	Хз=-50 +5t
	Хж=250+2t
	100
	450

	Команда
Синего танка
	хс= 150 +7t
	xкр=-50+9t
	100
	850

	
	Хз=8t
	Хж=300+4t
	75
	600

	Команда Зеленого танка
	хс= 6t
	xкр=300+3t
	100
	600

	
	Хз=120 +5t
	Хж=6t
	120
	720

	Команда Желтого танка
	хс=6t
	xкр=150+5t
	150
	600

	
	Хз=5t
	Хж=300+5t
	Не обгонит, скорости одинаковые


Задание 5 «ВПЕРЕД К ФИНИШУ»
Определить время,  которое необходимо каждому танку для преодоления финишной черты с данными характеристиками движения. Какой танк станет победителем заезда?
	
	
	Координата финиша
	Красный 
	Синий 
	Зеленый 
	Желтый 

	Команда красного танка
	Уравнение движения
	1800
	Хкр=7,5t 


	Хс=200 +6t 


	Хз=100 +6,5t 
	Хж=400+5t 



	
	Время до финиша
	Победитель

красный
	240
	267
	261
	280

	Команда зеленого танка
	Уравнение движения
	1900
	Хкр=100+4,5t 


	Хс=500 +4t 


	Хз=200 +5t 


	Хж=5,5t 



	
	Время до финиша
	Победитель зеленый
	400
	350
	340
	345

	Команда желтого танка
	Уравнение движения
	1700
	Хкр=500+4,2t 


	Хс=150 +6t 


	Хз=5,6t 


	Хж=400+5,5t 



	
	Время до финиша
	Победитель желтый
	286
	258
	304
	236

	Команда синего танка
	Уравнение движения
	1800
	Хкр=400+5,5t 


	Хс=600 +5t 


	Хз=7t 


	Хж=200+6t 



	
	Время до финиша
	Победитель синий
	255
	240
	257
	267


Задание 6 «РАЗГОН”
	Команда Синего танка
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	t, c
	s,м
	а, м /с2
	а=___3_____ м /с2

	1
	1,5
	3
	

	2
	6
	3
	

	3
	13,5
	3
	

	Команда Красного танка
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	t, c
	s,м
	а, м /с2
	а=____2____ м /с2

	1
	1
	2
	

	2
	4
	2
	

	3
	9
	2
	

	Команда Зеленого танка
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	t, c
	s,м
	а, м /с2
	а=____4____ м /с2

	1
	2
	4
	

	2
	8
	4
	

	3
	18
	4
	

	Команда Желтого танка
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	t, c
	s,м
	а, м /с2
	а=___6_____ м /с2

	1
	3
	6
	

	2
	12
	6
	

	3
	27
	6
	


Задание 7 «ТОРМОЖЕНИЕ»
Танк на финише имел скорость υ0 и его тормозной путь составил s. Каким будет тормозной путь танка, если его скорость перед торможением υ , а ускорение в обоих случаях одно и то же.
	Команда Синего танка



	s1,м
	υ1, м/с
	υ2, м/с
	s2=__13,5___ м

	1,5
	5
	15
	

	Команда Красного танка



	s1,м
	υ1, м/с
	υ2, м/с
	s2=__10,8__ м

	1,2
	4
	12
	

	Команда Зеленого танка



	s1,м
	υ1, м/с
	υ2, м/с
	s2=__7,2__ м

	1,8
	7
	14
	

	Команда Желтого танка



	s1,м
	υ1, м/с
	υ2, м/с
	s2=___17,6___ м

	1,1
	3
	12
	


Задание 8 «ГРАФИК СКОРОСТИ»
определить ускорение, скорость танка, определить вид движения танка и дать соответствие графика движения графику скорости.

	Команда Красного танка
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	υ0, м/с
	Δt, с
	υ, м/с
	а, м/с2
	Вид движения
	Уравнение движения
	№ граф. движения

	Танк 1
	2
	25
	8
	0,24
	Равноускоренное


	х1=2t+0,12t2
	4

	Танк 2
	8
	25
	8
	0
	Равномерное
	х2=8t
	3

	х1=х2→ 2t+0,12t2=8t →0,12t=6→ t=50 c, x=400 м

Танк №_1_ обгонит танк №_2_ в момент времени t=_50_c в точке с координатой х=_400_м 


	Команда Синего танка
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	υ0, м/с
	Δt, с
	υ, м/с
	а, м/с2
	Вид движения
	Уравнение движения
	№ граф. движения

	Танк 1
	8
	30
	8
	0
	Равномерное


	х2=8t
	3

	Танк 2
	12
	30
	0
	-0,4
	Равноускоренное (равнозамедленное)


	х1=12t-0,2t2
	4

	х1=х2→8t= 12t-0,2t2 →0,2t=4→ t=20 c, x=160 м

Танк №_1_ обгонит танк №_2_ в момент времени t=_20_c в точке с координатой х=_160_м




	Команда Зеленого танка
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	υ0, м/с
	Δt, с
	υ, м/с
	а, м/с2
	Вид движения
	Уравнение движения
	№ граф. движения

	Танк 1
	1
	10
	5
	0,4
	Равноускоренное


	х1=t+0,2t2
	3

	Танк 2
	7
	10
	3
	-0,4
	Равноускоренное

(равнозамедленное)


	х1=7t-0,2t2
	4

	х1=х2→ t+0,2t2= 7t-0,2t2 →0,4t=6→ t=15 c, x=60 м

Танк №_1_ обгонит танк №_2_ в момент времени t=_15_c в точке с координатой х=_60_м




	Команда Желтого танка
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	υ0, м/с
	Δt, с
	υ, м/с
	а, м/с2
	Вид движения
	Уравнение движения
	№ граф. движения

	Танк 1
	3
	10
	5
	0,2
	Равноускоренное


	х1=3t+0,1t2
	3

	Танк 2
	0
	10
	5
	0,5
	Равноускоренное


	х2=0,25t2
	4

	х1=х2→3 t+0,1t2=0,25t2 →0,15t=3→ t=20 c, x=100 м

Танк №_2_ обгонит танк №_1_ в момент времени t=_20_c в точке с координатой х=_100_м




Задание 9 «ДАЛЬНОСТЬ ПОЛЕТА СНАРЯДА»

Ствол пушки установлен под углом α к горизонту. После выстрела снаряд вылетает из ствола со скоростью υ. Сопротивление воздуха уменьшает дальность полета в k раз. Найдите дальность полета снаряда в воздухе.
	
	α,º 
	υ0, м/с
	k
	L, м
	Lʹ,км

	Команда Красного танк
	15
	680
	3,5
	23120
	6,606

	Команда
Синего танка
	45
	680
	3,5
	46240
	13,211

	Команда Зеленого танка
	30
	680
	3,5
	40044
	11,441

	Команда Желтого танка
	60
	680
	3,5
	40044
	11,441


Задание 10 «ТОЧНО В ЦЕЛЬ»

Экипажам необходимо поразить мишень. Прицел орудия неисправен. Мишень расположена на расстоянии Lʹ . Под каким углом нужно  расположить  ствол пушки, чтобы поразить мишень? Скорость выстрела снаряд  из ствола υ. Сопротивление воздуха уменьшает дальность полета в k раз. 

	
	Lʹ,км
	υ0, м/с
	k
	Sin2α 
	α,º

	Команда Красного танк
	2000
	680
	3,5
	0,151
	4,5

	Команда
Синего танка
	1800
	680
	3,5
	0,136
	4

	Команда Зеленого танка
	1700
	680
	3,5
	0,127
	3,5

	Команда Желтого танка
	2500
	680
	3,5
	0,189
	5,5


